
2018



виявлення ступеня задоволеності студентів освітнім процесом в 
коледжі, а саме: змістом, набуттям навичок та вмінь, методами 
передачі інформації, кваліфікацією викладацького складу, 
організацією занять, що розвивають професійний і творчий 
потенціал студентів, їх лідерські якості, активність



Денна форма 
навчання  
475 осіб

523 
особи

Заочна форма 
навчання  

48 осіб 

ІІ курс

175 осіб

ІІІ курс

96 осіб

ІV курс

75 осіб

І курс

130 осіб



ЕЛІС
80 осіб 

відділення

179 осіб 
коледжу

(52%)

ТЕСЗА
99 осіб 

відділення 
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отримати знання
щоб були гарні оцінки
щоб поспілкуватися
подобається навчатися
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високі вимоги з боку 
викладачів
велика оплата за навчання

конфлікти зі студентами
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слухати лекції викладача
слухати виступи одногрупників
самостійноь ставити проблеми і знаходити шляхи їх розв'язання
виконувати практичні завдання
брати участь у розробці різного роду проектах
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Чи приділяють викладачі належну увагу 
формуванню у студентів навичок самостійної 

роботи?
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Якого стилю спілкування у більшості 
дотримуються викладачі?
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важливу роль

незначну роль

могли б відігравати важливу роль при створенні певних умов, 
таких як (конкретна фахова робота, але не на учгоспі)
не вказали
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удосконалення матеріально-
технічної бази

підвищення кваліфікації та 
якості роботи викладачів

розвиток культури спілкування 
між викладачами і студентами

Які зміни в навчальному процесі могли б 
сприяти підвищенню якості підготовки 

майбутніх фахівців?
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Вкажіть, якими видами діяльності Ви займаєтеся в 
позаурочний час у коледжі
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навчатися тільки в першу зміну;

навчатися в одному корпусі;

всі студенти, які навчаються за державним 
замовленням і мають відмінні та добрі успіхи, 
отримували стипендію;

працював буфет або їдальня;

була велика перерва для того щоб встигнути 
пообідати;

коридори були облаштовані місцями для 
сидіння; 

у навчальному закладі був вільний доступ до 
мережі Internet (Wі-Fі).





Сучасне суспільство має потребу у 
високоосвічених і мотивованих фахівцях, 
здатних виконувати відповідні функції у 

державних і приватних організаціях, тому 
держава зацікавлена в забезпеченні 
високої якості підготовки майбутніх 

фахівців
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